Dé én tdp mon todn I6p 3

DPE SO 1
Bai 1: Khoanh vao dap an ding
a) S6 lién sau ciia s6 39759
A. 39758 B. 39760 C.39768 D. 39760
b) Tim sb tron nghin ¢ giira s6 9068 va 11982 1a
A. 10000 va 12000 B. 10000 va 11000
C. 11000 va 9000 D. 12000 va 11000
c) (98725 - 87561)x 3 =......
A. 32493 B. 39432 C. 33492 D. 34293
d) 12356 + 62154 : 9 =......
A. 29262 B. 39262 C. 19262 D. 18262
e)3km 12m =....ccevuvviieinnnnne m
A. 312 B. 3012 C. 36 D. 15
f) 4 gior 9 phut=............. phut
A. 49 phat B. 36 phat C. 396 phat D. 13 phut

Bai 2: Mot doi thuy lgi dao dwoc 132 m mwong trong 6 ngay . Héi doi do dao dwge

bao nhiéu m mwong trong 7 ngay?

Bai giai
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.......................................................................

.......................................................................
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..................................
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Dé én tdp mon todn I6p 3
Bai 3: Pit tinh roi tinh

a) 63754 + 25436 b) 93507 - 7236 C) 47264 x 4 d) 72296 : 7
Bai 4: Tim x
a) X + 7839 = 16784 b) 5x X =12475 c) X :12457=9

.........................................................................................................
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DE 2

Bai 1: Pién ddu > < = vao chd chim
a. 3km 487m.....3657m b.3760m x2....... 8494m - 2657m

.......................................................................

..........................................................................

Bai 2: Tinh gia tri biéu thirc:

a. (84371 — 45263) : 3= b. 1608 X5 : 4 =
¢.12000: (3+5)= d. (21470 + 34252) :6 =
e. 5000 x (37 - 15)= f. 65370 -252x 2 =

Bai 3: M¢ dem 100 000 dong di chg; me mua cho Mai mot déi giay hét 36500 dong va
mua mot 40 phong hét 26500 dong. SO tién con lai me dung dé mua thure an. Héi me da
dung bao nhiéu tién dé mua thic an?

Bai giai
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Bai 4: Pién vao 6 trong chir s6 thich hop (co giai thich)

a...8l... b. 5.3
X 3 X B
5442 . TN

.........................................................................................................

Bai 5: Khoanh tron vao chir cai dit trudce két qua ding :
A. 4083 :4 =102 (du 3)
B. 4083 :4 =120 (du 3)
C. 4083 : 4=1020 (du 3)
D. 4083 :4 =12 (du 3)

.........................................................................................................

.........................................................................................................
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DE 3

Bai 1: Tich cua so 16n nhat c6 4 chir s6 va s6 bé nhat co 2 chir so 1a:

A. 99990 B. 89991 C.9999 D.8

Bai 2:Tim sd x biét “thuwong cua 62680 va x” thi bang 8

A.x=7835 B.x= 7845 C. x=7836 D.x=7735

GIAT thiCh ...

.........................................................................................................

.........................................................................................................

Bai 3: C6 45 kg bt mi dung déu trong 9 bao. Hoi 75kg bot mi dung déu trong may bao
nhu thé?

Bai giai
Bai 4:
a.Tinh chu vi mot hinh chit nhat, biét chiéu dai 1a 4m 30cm va chiéu rong 1a 80cm ?
b. Tinh dién tich ctia mot manh bia hinh chit nhat, biét chiéu dai 13 8dm va chiéu rong 1a
9cm?

Bai giai
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Bai 5: Tim so0?

Thira s6 35723 9 23 417 6150
Thira s6 3 5 2 6
Tich 64 950 91 845
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PE 4
Bai 1: Tinh nhim:
a. 3000 x6 -5000=.........ccvvunrn.... b. 42000:7+8000=..................
c. 54000:9+4000=.........c.ccn...... d.72000: 9+ 1000 =...................

Bai 2:Tinh dién tich miéng bia hinh vudng, biét hinh vuéng d6 c6 chu vi la 3dm2cm.
Bai giai:

Bai 3: Tinh gia tri bi€u thirc:

a.528 +216:2 x 3 b. 26946 : (9 x 2)

Bai 4: Trong mdt xudng may cong nghiép, ctr 15 m vai thi may duoc 5 bd quan 4o cliing
mot ¢&. Hoi co 350m vai thi may duoc bao nhiéu bd quan 4o véi ciing ¢& d6 va con thira
may m vai?

Bai giai:

.........................................................................................................
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PE 5
Bai 1: Tinh
54150 5 63270 | 9 42158 3
Bai 2: Tinh nhanh
a.100 +100:4 -50 :2 b. (6x8 — 48): (10 +11 +12 +13 +14)
¢.10000 x 2 + 60000 d. (7000 — 3000) x 2

..........................................................................

........................................................................

Bai 3: Tui thtr nhat dung 18kg gao, gap 3lan tui thir hai. Hoi phai lay ¢ ti thir nhat bao
nhiéu kg gao d6 sang ti thur hai dé€ s6 gao ¢ hai ti bang nhau?
Bai giai

......................................................................................................



, Dé én tdp mon todn I6p 3
Bai 4: Tinh chu vi hinh t&r giAc ABCD, biét canh AB =16¢cm, BC = 20cm, canh CD

bang ntra tong AB va BC. Canh AD gap do6i hiéu cia AB va BC.
Bai giai:

10
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PE 6
Bai 1: Tinh gia tri biéu thirc
a.125-25 x 3 b.125:5+75:5 c30 :3+7 x8
Bai 2: Pién diu dé c6 két qua ding
al 10101 =0 b1 O1[[1=0
cldOl™1431 =0 di@DO1CO1[C 1=0

Bai 3: Lop 3 A ¢6 40 hoc sinh duoc chia thanh 4 t6, moi t6 lai chia déu thanh 2 nhom.
Ho1 mo1 nhom c6 bao nhiéu hoc sinh?
Bai giai:

.........................................................................................................

Bai 4: a. Pién sd thich hop vao chd tréng: ¢ hinh vé& bén co...... hinh chir nhat
las .o A G

b. Tinh chu vi ting hinh: lem

............................ B E
........................... 2cm

........................... C Scm D

.......................................................................................

.......................................................................................

.......................................................................................
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Bai 5: Dién so thich hgp vao cho cham.:

a.2mS5dm=......... dm b. 2km 500m=........... m
c.2mScm=........... cm d. 2km 50m=............ m
e.2mSmm-=.......... mm g. 2km50m=............ m
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Bal 1: Tim X;:
a. X Xx3=432

ooooooooooooooooo

oooooooooooooooo

ooooooooooooooooo

X9

b. X x7 =154

oooooooooooooooooo

oooooooooooooooooo

oooooooooooooooooo

Dé én tdp mon todn I6p 3

c.8x X =304

...................

....................

...................

.........................................................................................................

.........................................................................................................

Bai 3: Mot trai nudi ga c6 792 con ga nhot déu vao 9 ngan chudng. Nguoi ta ban di s6

con ga bang sd ga nhét trong 2 ngin chudng. Hoi ngudi ta dd ban di bao nhiéu con ga?

Bai giai:

.........................................................................................................
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Bai 4: Thay méi dau * biang mét s6 thich hop:

a.* 28 4 b.4 ** 8
* * 15 * * * )
* * 2
0
Giai thich

.........................................................................................................
.........................................................................................................
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DE 8
Bal 1: Tinh gia trj biéu thic:
a.124 x (24 -4 x 6) b.50 +50 x 2 c. 500-500 : 2
Bai 2: Tim X:
a.126 x X =126 b. X:9 =2 (du4) c. X x6=3048 :2

Bai 3: Mot cira hang c6 132 kg duong, da ban 1/4 s6 kg duong d6 va 9kg. Hoi cira hang
con lai bao nhiéu kg duong?
Bai giai

Bai 4: Mot thtra rudng hinh chir nhat c6 chiéu dai 120m, chiéu rong bang 1/3 chiéu dai.
a.Tinh chu vi thtra ruong d6?
b. Doc theo chiéu rong, nguoi ta chia rudng thanh 2 phﬁn, mot phﬁn 1a hinh vuéng c6
canh bang chiéu rong thira rudng, phan con lai 1a mot hinh chit nhat. Tinh chu vi phan
con lai cua thira ruong do.

Bai giai:

15
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DPE 9
Bai 1: Tinh nhanh:
a)35x6-70x3+35 b)10+2+6+7+3+1+8+4+9+5

4m 5CM = .iiiiiniiiiiinnnns cm
A.45cm B. 405 cm
C. 4005 cm D. 450 cm
Bai3: Tim x
a) X — 67594 =13272 b) x + 6942 = 7051 + 65
C) X — 26940 = 57321 d)4xX=8412

Bai 4: Tinh dién tich ctia miéng bia hinh vudng , bi€t hinh vudng d6 c6 chu vi la 3 dm
2cm?
Bai giai

.......................................................................................................
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Bai 5: Cho mot hinh ¢6 s do (nhu hinh v&). Tim cach tinh dién tich cta hinh di cho.

A

.........................................................................................................

.........................................................................................................

.........................................................................................................

.........................................................................................................

..........................................................................................................

..........................................................................................................

8cm B
10cm
C D
6cm
20cm E
b) 100cm im
d) 7m 8cm 7m 5dm
g) 1gio 55 phut
1) 1kg 900g
[) 5m 6 cm 560 cm




